

护士节将至 献礼最美卫计人

在鲜花灿烂的5月,我们又迎来了5·12国际护士节,来看看上街区这些优秀的卫计人,哪一个最能打动你? 上街时报 谢鹏飞 通讯员 侯喜会 雷河银 文/图

牛欣,郑州市第十五人民医院门诊办主任

1990年参加工作以来,牛欣始终坚持绝对忠诚的政治品格,高度自觉的大局意识,极端负责的工作作风,无怨无悔的奉献精神和廉洁自律的道德操守。立足岗位,始终坚持“以病人为中心”的服务理念,勇于担当,不断开拓进取。在院领导支持及各部门的配

合下,团结门诊系统同道先后完成了如下几项工作:

改进门诊工作,提供优质便民服务。开设一站式便民服务台,优化门诊布局及流程,推动门诊信息化建设,开展门诊预约挂号及预约诊疗服务,增加专科门诊,完善并规范发热、肠道、预检分诊的工作。

积极完成政府指令性任务。扶贫工作、免费孕前优生项目,让政府的民生项目在医疗服务中得到体现。

赵艳瑞,上街区卫生和计划生育委员会职工

自参加工作以来,她一直从事医政、中医、医疗机构行政审批、考务等各项工作,具备较高的思想政治素质和业务工作水平,

综合素质也得到了全面锻炼。始终保持着“干一行,爱一行,专一行”的精神,默默无闻地奉献,全心全意为辖区人民提供优质的服务。用责任和担当,塑造了新时期“卫计人”的好形象。先后获得郑州社区卫生工作先进个人、郑州医师定期考核工作先进个人、上街区卫生工作先进个人等荣誉。

于悦,上街区疾控中心计划免疫科医生

2009年加入疾控中心大家庭,于悦先后在传染病上报管理、计划免疫预约接种岗位工作,2015年从事预防接种预约工作,在抗击传染病这个没有硝烟的战场上,兢兢业业做好本职工作,以求求真务实的精神、雷厉风行的作风赢得了预防接种战线人员的信任和尊重。

作为一名在窗口单位的医疗服务者,她总是带着微笑,耐心给接种对象做各种疫苗接种注意事项的解释和健教宣传。

她每天接待儿童多的时候达上百次,为了确保不漏掉一个孩子,她定期给逾期未种的儿童家长打电话,及时准确掌握未种儿童情况。她深知防重于治的道理,经常到社区介绍疫苗接种知识,加入社区居民微信群,在群里向大家普及计划免疫知识,把计划免疫的宣传及时送入家家户户。

何世杰,郑州市第十五人民医院神经外科主任

自担任神经外科主任以来,何世杰改变观念,解放思想,团结科室人员,克难攻坚,形成一个年轻、有朝气、团结奋进、勇于拼搏的神经外科团队。

注重医疗技术和护理质量的提高及团队建设,外请专家指导协助手术,不间断安排科室人员到上级医院专科学习,积极参加高端神经外科学术会议。通过不懈努力,神经外科在颅脑创伤及脑出血治疗方面得到了突飞猛进的发展,特别是通过“软通道技术”,不开刀治疗脑出血,取得了明显的社会效益。

魏会芳,郑州市第十五人民医院副主任护师

1988年参加工作以来,她始终保持蓬勃朝气和浩然正气,在日常工作生活中品德高尚,关心他人,得到大家一致认同。

合病人数量年增长率保持在35%。

2015年,她主动申请十五院院报公众微信号,2016年创办十五院院报《医讯》,通过网络和院报向社会宣传医院的动态新闻、好人好事、新业务、新技术,提升了医院的知名度和美誉度。

魏会芳说,在今后工作中,会以医疗服务工作为重点,以上街区医疗联合体为抓手,做群众满意的医务工作者,做一名优秀的共产党员,为医院建设和发展贡献力量。

孙玉雪,上街区中医院内二科主治医师

1991年参加工作以来,她处处以实际行动,践行着一名白衣天使的神圣职责。先后荣获2005年郑州市社区卫生服务先进个人、2007年度上街区卫生服务先进个人、2016年度郑州市技术比武团体二等奖、2017年度优秀共产党员等荣誉称号。

工作起初的几年孙玉雪一直在医疗工作的最前沿工作。同时作为社区服务站负责人,孙玉雪积极开展进社区、进车间、进工地等各种医疗项目,2003年的非典防治她被评为抗击非典先进个人。

作为一名出色的医疗工作者,她深知不只要有精湛的医疗技术。有些病人已搬到距门诊部远5公里外居住,也不辞辛劳驱车前来就诊。问其原由,大家都说:“小孙她是我们的好大夫,我们的贴心人啊。”

张川玲,郑州市第十五人民医院检验科主管技师

工作25年来,张川玲始终把学习摆在重要位置,挤时间抽工夫自学充电,较好地适应了新形势新业务的需要。

“服务”的原则,坚持“服务第一,质量第一”的医院方针为己任。严格要求遵守医德规范和救死扶伤的人道主义,时刻为病人着想,千方百计为病人解除痛苦。

25年来,张川玲对待本职工作一丝不苟,常常以院为家。在工作中除日常工作以外,只要病人需要,不论刮风下雨,不论节假日,随叫随到,到医院做急诊从不叫苦,受到科室领导和病人的一致赞誉。

赵文娜,上街区中医院供应室护士长

工作14年来,她始终牢记党的宗旨,各方面严格要求自己,以“解除患者痛苦,挽救病人生命,做好自己本职工作和社区居民的健康守门人”为己任,扎实工作,无私奉献。

者的满意,用一点一滴的人文关怀温暖着患者的心。

朝阳社区共有人口3400多人,65岁以上老人960人,赵文娜要为这些居民建立健康档案,对高血压、糖尿病、冠心病等慢性病进行管理,签订家庭医生服务协议,定期对居民进行体检。

赵文娜说,社区护理工作是非常平凡的,但岗位却是光荣的,作为一名护士长和一名普普通通的医护工作者,她会继续努力,做出自己最大的奉献。

2007年赵文娜经过培训考试获得了全科护士证书,成为一名社区护士,她用自己的细心、爱心、耐心和责任心赢得患

王超峰,上街区峡窝卫生院内科医生

1985年以来他一直在峡窝镇卫生院从事临床一线工作。他为人正直、诚恳,热心助人,热心公益。他认真学习,踏踏实实工作。以较强的责任感、事业心和求实创新精神,忠实履行一名医务人员责任,在默默无闻的奉献中找到了自己的人生价值。

新技术、新疗法,了解内外科疾病发展的新动态,积累新经验,成了医院的业务骨干,深受广大患者的信赖。

凭借丰富的临床经验,慕名而来的患者络绎不绝。为了避免病人及家属长时间的等待,他总是最早到岗,又最后一个下班。30多年来,有数不清的病人经过他的精心治疗走向康复。

他利用业余时间同单位片医团队一起深入农户,开展家庭签约服务。目前已开展家庭签约1160户,建立居民健康档案5240人,为65岁以上老人体检550人,管理高血压病人400人,糖尿病140人,精神病8人,恶性肿瘤6人,0~6岁儿童620人,孕产妇16人。

王超峰认为,作为一名医生,只有通过提高医疗服务质量,才能赢得患者的信任。他在工作中不断学习,苦练基本功,掌握本专业基本理论、操作、技能。同时学习新知识、

魏志英,峡窝镇卫生院医政科科长

工作27年来,她始终以高度的责任心和事业心,默默奉献,认真践行着全心全意为人民服务的宗旨,她还兼护理

部主任和院内感染控制科主任。魏志英说,尽管在工作中吃了不少苦,受了累,有过委屈,有过泪水,但自己毫无怨言,因为病人的康复和微笑,群众的满意,同志们之间的互帮互助,家庭的和谐,是她最大的幸福。多年的辛勤付出,在满意度调查中,魏志英的群众满意率达100%。

她多次荣获先进个人、上街区年度“十佳护理明星”、“五一劳动奖章”、“三八红旗手”及最美“白衣天使”等荣誉。

魏志英说,尽管在工作中吃了不少苦,